

扫码订阅



# “徐徐”“州州”来啦!

第十三届中国(徐州)国际园林博览会主题曲、吉祥物、宣传logo公布

7月15日上午，第十三届中国(徐州)国际园林博览会(以下简称“园博会”)主题曲、吉祥物、宣传logo和标语口号新闻发布会在徐州召开，向社会公布。新闻发布会经过征集评选产生的园博会主题曲、吉祥物、宣传logo和标语口号。

张晓培



工作人员展示“园博会”吉祥物



徐徐、州州



“园博会”LOGO

组委会供图

中国国际园林博览会是由住房和城乡建设部和地方政府共同举办的园林绿化界高层次的盛会，是我国园林绿化行业层次最高、规模最大的国际性盛会。第十三届园博会将于2021年9月至2021年12月在徐州市举办，这是中国国际园林博览会首次在地级市举办。

组委会围绕“绿色城市·美好生活”主题，自今年1月份起，面向全国公开征集本届园博会主题曲、吉祥物、宣传logo和标语口号，目前，经过征集评选，这些都已确定，向社会公布。

据介绍，本届园博会共征集到主题曲投稿作品77首，通过通讯评审、现场初评、复评、专家点评、组委会定评等多个环节进行评选，最终选用《因为你的芳菲》作为主题曲。该主题曲词作者洪印，曾任徐州诗词协会副会长，创作诗歌、散文近百篇。曲作者刘笑，徐州汉乐乐团副团长，中国戏曲音乐学会会员，文旅部戏曲人才“千人计划”学员，首届百戏盛典开幕式音乐总监。歌曲演唱者陈垚，徐州歌舞剧院独唱演员，第十九届全国推新人大赛(徐州赛区)声乐一等奖。

《因为你的芳菲》歌曲注重融入徐州本地文化元素，重点突出徐州城市生态宜居，处处充满芳香美丽气息主题。旋律创作采

用中国传统五声调式，配器中融入编钟、古筝、笛子等具有华夏特色的乐器，充分展示徐州之美、中国之美。

吉祥物共征集到来自北京、上海、江苏、湖北、广东等15个省(市)65位作者75组投稿作品。综合专家评审意见、网络投票结果、社会评价等，确定山西省太原市太原日报社美编赵长安设计的作品。

吉祥物取名“徐徐”、“州州”，具有鲜明的地域性，寓意了本次园博会的举办地——徐州。男娃“徐徐”原型是一个脚踩祥云身披盔甲的汉兵马俑形象，五官粗犷、国字脸、粗眉显示了东方男性的勇猛刚毅；女娃“州州”身穿汉服，头戴徐州市花“紫薇花”，面容清秀，柳叶眉、丹凤眼、樱桃小嘴，尽显东方女性的柔美婀娜。吉祥物伸出双手代表园博会海纳百川热情迎接八方来客的精神，又体现出“欢迎”“友好”的动感。吉祥物形象可爱，阳光健康，承载着对博览会成功举办的美好愿景，彰显了徐州市两汉文化特色、历史内涵以及本届园博会“绿色城市·美好生活”的主题。

宣传logo共征集到投稿作品173件，最终确定的宣传logo以“车马出行图”作为创作切入点，展现徐州厚重悠久的历史文化，也寓意游客搭乘历史的车马

参观园林博览会的情景；数字13表示第十三届；盛放的花朵体现园林博览会的主题内涵。

宣传口号共征集到470余位作者的3923件投稿作品。宣传口号选择既展现徐州美好形象，又反映园博会精神，同时突出徐州弘扬生态文明、引领绿色发展价值观的“青山绿水徐州行，鸟语花香园博情”“有‘园’千里来相会，楚韵汉风徐州美”“诗与画的园博会，梦与美的新徐州”“观园博盛景，览山水彭城”“一城园博雅韵，千年楚汉风情”“山与水的徐州，心与梦的园博”“一城楚韵汉风，满目园博风情”“相约刘邦故里，共赴园博盛会”等作为标语口号。

目前，距离正式开幕还有两个多月的时间。据组委会介绍，关于吉祥物、logo的后续推广，不仅要在各类传播平台向社会公众传播园林知识，提高生活品位；在活动互动中传递园林意趣，感受绿色生活方式；还会在产品的开发中吸引、带动更多的人通过园林艺术放松身心，感受美好生活。

下一步，组委会将根据征集的主题曲、吉祥物、宣传logo和标语口号，开发制作MV、宣传海报、玩偶、纪念币、邮品等文创产品，加强宣传推广，推动绿色发展的理念深入人心，走进生活。

## 徐州公布廉洁征兵监督举报方式

为进一步规范征兵秩序，防止和纠正征兵工作中的不正之风，徐州公布廉洁征兵监督举报电话、邮箱和廉洁征兵监督员电话，欢迎社会各界监督。

廉洁征兵监督举报电话：

徐州市纪委：12388。

徐州军分区纪委：

67345000，联系人：陈学志。

徐州市征兵办公室：

67345100；联系人：朱伟。

邮箱：43422102@qq.com。

从人大代表、政协委员、高校教职员、离退休干部、应征青年

家长、退役军人、热心群众中聘请的监督员电话分别为：

袁东坡18912010122，

赵吕利15895209117，

丁振华13852488092，

杨学武18905209933，

石晶18952262765，

权学益13913450273，

周忠磊15996888166，

孙学文13921798018。

市民如发现任何征兵违纪违规线索或廉洁征兵问题，可直接向上述廉洁征兵监督员进行举报反映。

张晓培

## 沛县沛城街道让“参军梦想”植入人心

为切实做好2021年夏秋季征兵工作，徐州沛县沛城街道通过多种形式开展征兵工作宣传，力争让辖区内符合条件的适龄青年应征入伍，报效祖国。

在征兵工作开展之初，沛城街道武装部就通过张贴宣传海报、悬挂横幅、派发征兵宣传手册、户外LED屏幕滚动播放征兵视频等方式，发布征兵动态信息，解读兵役政策，诠释参军优势，号

召动员广大适龄青年踊跃报名。

街道、社区工作人员还登门入户，对1000多名适龄青年进行逐个走访，进行“面对面”宣传，了解这些青年的真实想法，现场解答征兵政策。

沛城街道武装部相关负责人表示，将继续深入学校、企业开展兵役宣传，将参军报国的梦想植入青少年心中，为祖国培育国防接班人。

张晓培 刘飞 柴全燕

## 奎山街道完成奎东社区老年活动中心改造

近日，徐州市泉山区奎山街道奎东社区完成了对老年活动中心和试点道路的改造，解决了困扰周边群众的难题，实现了办实事、惠民生的良好效果。

奎东社区老年活动中心始建于1995年，因设施老化且屋顶多处漏雨，导致瓦片脱落、墙皮发霉，有很大安全隐患，老年人在这里没法进行活动。从奎东社区老年活动中心西侧通往奎山塔的260余米道路，长期处于明沟排

放的状态，沙石泥土、居民生活污水等与路面并行，环境恶劣，严重影响周边80余户、400余名居民的日常出行和基本生活。

针对以上问题，奎东社区党委多次实地考察，将百姓心声落地为实际成效，成立专项小组，全面负责两处改造工程工作。截至7月上旬，老年活动中心与试点道路整修一新，环境整体面貌得到极大改善。

张晓培 贾涛

## 徐州公交集团开展送“清凉”慰问活动

近日，徐州公交集团对各基层单位夏季防暑降温工作开展调研，向奋战在高温下的一线职工进行了慰问，为他们送去了夏日“清凉”，增强职工的获得感、幸福感和安全感。

7月14日，该集团领导先后来到西苑人家调度室、奔腾大道停车场、东站副广场、铜山新区总

站、郭庄路停保场等13处场所，查看各单位防暑降温设施配备和使用情况，悉心询问职工休息和工作情况，叮嘱他们在为乘客提供优质服务的同时，注意休息、保暖身体。

入夏以来，该集团已为职工发放防暑降温包和慰问品约5000份。

张晓培 刘敏 俞牧言

## 醉驾取保候审期间又醉驾，重罚！

近日，徐州交警泉山大队一中队民警在查处酒驾的过程中，查获涉嫌醉驾摩托车的嫌疑人毕某，经呼气式酒精检测，其体内酒精含量高达124mg/100ml。民警核实信息时发现，毕某在今年1月份就因醉驾摩托车被公安机关查获，驾驶证被吊销，并被禁驾5年，目前还处于取保候审期间。

民警带毕某到医院采集血样后，带回大队处理。经询问得知，毕某是淮海西路某酒店员工，当

天晚上在家饮酒后，驾驶摩托车去上班的途中被查获。

民警对毕某无证驾驶和醉驾两项违法行为开具了强制措施凭证。毕某因无证驾驶面临罚款200元可并处15日以下拘留的处罚；其本次醉驾是在处理前一次醉驾的取保候审期间发生，将被移交给公安机关进行合并处理。

目前，毕某已因涉嫌危险驾驶罪被立案。

张晓培 安孝鹏